



ВЕЧЕРНИЙ ТАШКЕНТ

Газета выходит
с 1 июля
1966 года

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ЕЖЕДНЕВНАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 103 (13.166)

Цена в розницу – свободная

В ЛИССАБОНЕ СОСТОЯЛСЯ УЗБЕКСКО-ПОРТУГАЛЬСКИЙ БИЗНЕС-ФОРУМ

В Лиссабоне состоялся бизнес-форум деловых кругов Узбекистана и Португалии, организованный посольством нашей республики в этой стране (с резиденцией в Париже). В работе форума приняли участие представители министерств и ведомств Португалии, а также более 60 крупных компаний этой страны.

На мероприятии были обсуждены перспективы расширения двустороннего торгово-экономического и инвестиционного сотрудничества, а также обмена туристами.

Португальская сторона была ознакомлена с информацией о созданном в нашей республике благоприятном деловом и инвестиционном климате, социально-экономическом развитии за годы независимости и важнейших приоритетных направлениях экономической программы на предстоящий период.

Выступая перед собравшимися, **исполнительный директор Агентства по инвестициям и внешней торговле Португалии (AICEP) Элена Малката** отметила имеющийся большой потенциал между двумя странами для взаимовыгодных торгово-экономических связей.

– Несмотря на кризисные явления в мировой экономике, Узбекистан впечатляет своими показателями устойчивого развития, политической и макроэкономической стабильностью, – подчеркнула представитель AICEP. – Процессы реформирования и либерализации экономики дают свои высокие результаты в эффективной диверсификации и динамичном промышленном производстве.

Э. Малката призвала представителей деловых кругов Португалии к более активному сотрудничеству с Узбекистаном и от имени агентства выразила готовность всесторонне поддерживать инициативы предприятий двух стран по расширению взаимодействия.

В свою очередь, **главный исполнительный директор строительной компании «Monte SGPS SA» Тьяго Патрисио** подчеркнул, что в ходе своих неоднократных визитов в нашу страну он смог ознакомиться с созданными благоприятными условиями для ведения бизнеса, уровнем оказываемой в данном направлении государственной поддержки.

– Узбекистан обладает крупнейшим потребительским рынком в регионе Центральной Азии и третьим среди стран СНГ, – отметил Т. Патрисио. – Благодаря активному развитию международного сотрудничества и развитой промышленной и дорожно-транспортной инфраструктуре республика является самым привлекательным экономическим партнером в регионе. Полагаю, что португальские компании могут развивать взаимовыгодные отношения с узбекскими партнерами в таких областях, как фармацевтика, текстильная, кожевенно-обувная и пищевая промышленности, производство строительных материалов, электротехнической продукции и автокомпонентов. Кроме того, большой интерес представляет реализуемая в стране программа по развитию инфраструктуры.

Оптытом успешного сотрудничества с Узбекистаном поделился в ходе бизнес-форума **менеджер компании по производству пробковых изделий «Amogim Cork Composites» Фернандо Оливейра**, который, в частности, отметил:

– Мы осуществляем поставку в республику своих изделий, и за время нашего взаимодействия убедились, что Узбекистан обладает огромным экономическим, инвестиционным и туристическим потенциалом. Кроме того, наши узбекские партнеры отличаются своей надежностью и добропорядочностью, а народ республики в целом – гостеприимством и бережным отношением к человеческим ценностям. Одним из ключевых факторов привлекательности страны являетсяальная безопасность и стабильность в государстве.

Представитель строительной компании «MSF ENGENHARIA» Пинто да Коста сообщил, что его структура в настоящее время изучает возможности строительного сектора Узбекистана, который развивается опережающими темпами. В стране возводятся новые здания и сооружения, а также объекты инфраструктуры, отвечающие самым современным стандартам качества.

– Динамику развития страны можно представить по темпам и масштабам строительства. В частности, высокой оценки заслуживают введение в Узбекистане новых жилых домов на селе по типовым проектам, создание Национальной автомагистрали, прокладка самого длинного в Центральной Азии тоннеля на горном перевале.

Юридический советник мэрии города Кашгайш Сара Корсино отметила, что в ходе своих поездок в Узбекистан, в том числе в качестве международного наблюдателя на выборах Президента в марте 2015 года, лично убедилась в динамичном социально-экономическом развитии нашей страны.

– Узбекистан твердо нацелен на строительство сильного, экономически развитого и демократического государства. Благодаря такому подходу республика сегодня располагает благоприятным деловым климатом и огромным потенциалом для развития международного сотрудничества. Уверена, что узбекско-португальское взаимодействие во благо народов наших дружественных стран будет успешно развиваться на основе взаимной выгоды.

По итогам бизнес-форума корреспондент ИА «Жахон» побеседовал с некоторыми его участниками и поинтересовался их мнениями относительно перспектив расширения связей между двумя странами.

(Окончание на 2-й стр.)



Фото И. ИСМОИЛОВА

ШИРОКИЙ АССОРТИМЕНТ, ВЫСОКОЕ КАЧЕСТВО

В столичном Дворце творчества молодежи состоялась 5-я Международная специализированная выставка «Кожа, обувь, одежда и аксессуары».

Организатор – Ассоциация кожевенно-обувных предприятий Узбекистана «Узбекчармпойабзали» – пригласила к участию в ней более 80 компаний из почти полутора десятка стран. Выставка ориентирована на интерес производителей и дистрибуторов кожевенной, обувной и кожгалантерейной продукции, а также представителей торговьев компаний Центральной Азии и стран СНГ и является уникальной для Узбекистана, поскольку дает мощный стимул развитию деловых взаимоотношений и увеличению отраслевого товарооборота между участниками международного кожевенного рынка.

Экспоненты представили широкий ассортимент женской, мужской, детской, спортивной, специальной и ортопедической обуви, а также обуви для дома и отдыха. На нее можно было не просто посмотреть, но и приобрести по цене производителя. Большой интерес у посетителей выставки вызвали перспективные коллекции модельной обуви, одежду из хлопка, шерсти, шелка, изделия из кожи, текстиля, меха и каракуля, кожгалантерея (сумки, ремни, чехолы, перчатки, сувениры и бижутерия), чулочно-носочные изделия, спортивный инвентарь, комплектующие материалы и фурнитура, средства по уходу за обувью, изделия из кожи, меха и овчины. Задачами Ассоциации «Узбекчармпойабзали» являются координация деятельности по заготовке и переработке кожевенного сырья, производству конкурентоспособной кожевенной продукции, обуви и кожгалантереи, а также проведение единой технической и инвестиционной политики, широкое привлечение иностранных инвестиций, внедрение передовых технологий, модернизация и тех-

ническое переоснащение входящих в структуру предприятий.

Ассоциация объединяет 252 предприятия, из них 73 – по заготовке кожевенного сырья, 45 – перерабатывающих, 129 – по производству обуви, 4 – кожгалантерейных и 1 – по выпуску искусственной кожи. В общей сложности на них работает более 26 тысяч квалифицированных специалистов, а совокупный объем экспорта продукции за 2015 год превысил 110 млн. долларов.

– В ходе выставки свои стенды с продукцией представили более 50 отечественных предприятий, производящих различную продукцию из местного сырья, прежде всего это кожгалантерея, верхняя одежда из кожи, изделия из текстиля, меха, синтетических материалов, а также профильное оборудование и фурнитура, – сказал заместитель председателя Ассоциации «Узбекчармпойабзали» Шариф Шералиев. – Выставка позволяет специалистам устанавливать внутриотраслевые взаимовыгодные контакты, обмениваться опытом и навыками в производственной и технологической сферах, знакомиться с достижениями отечественных предприятий и зарубежных партнеров.

Одним из лидеров обувной промышленности страны, представивших свой товар в павильоне Дворца творчества молодежи, является совместное узбекско-китайское предприятие ООО «Clasica shoes international» из Андижана. Ведя свою производственную деятельность с 1996 года, оно выпускает до двух тысяч пар обуви в сутки и обеспечивает работой около 300 человек.

(Окончание на 2-й стр.)

В Законодательной палате Олий Мажлиса

ДЕПУТАТЫ ЗАСЛУШАЛИ ИНФОРМАЦИЮ МИНИСТРА ЗДРАВООХРАНЕНИЯ

19 мая текущего года по инициативе фракции Народно-демократической партии Узбекистана состоялось очередное заседание Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан.

Депутаты заслушали информацию министра здравоохранения А. Алимова о проводимой работе, направленной на охрану здоровья граждан.

Отмечалось, что осуществляемые под руководством Президента Республики Узбекистан Ислама Каримова широкомасштабные реформы в системе здравоохранения страны подняли на новый уровень качество оказываемых медицинских услуг, что имеет важное значение в дальнейшем укреплении здоровья граждан. Принимаемые меры по формированию здорового образа жизни, укреплению семей, обеспечению охраны материнства и детства способствуют укреплению здоровья и повышению уровня жизни населения. Для этого созданы прочные правовые основы, которые постоянно совершенствуются. Важным этапом дальнейшего повышения эффективности проводимой в данном направлении работы явилась разработка и принятие Государственной программ-

мы «Год здоровой матери и ребенка».

Депутаты особо отметили, что в Узбекистане проводится последовательная работа по обеспечению со стороны государства гарантит прав граждан на охрану здоровья на основе принципов доступности медицинской помощи для всех слоев населения, социальной защищенности, принимаются системные меры по реформированию системы здравоохранения, возрастают бюджетные ассигнования в данную сферу.

В ходе слушаний парламентарии получили исчерпывающие ответы на интересовавшие их вопросы.

На заседании было уделено внимание и состоянию реализации законов в сфере охраны здоровья граждан. В частности, были рассмотрены и вопросы исполнения Закона «О психиатрической помощи», в рамках чего реализуются меры по оказанию психиатрической помощи населению, включающей обследова-

ние, медико-социальную реабилитацию, а также повышения эффективности деятельности соответствующих учреждений.

Вместе с тем депутатами были даны рекомендации, направленные на укрепление материально-технической базы и кадрового потенциала, повышение эффективности деятельности отдельных учреждений и качества работы по профилактике и лечению заболеваний.

Комитетом Законодательной палаты рекомендовано провести тщательную инвентаризацию законодательства и выработать предложения по совершенствованию действующего законодательства и правопримени-

тельной практики данной области.

По итогам слушаний Законодательная палата приняла соответствующее постановление.

Информационная служба Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан.



В СТРАНЕ

• В Хорезмской области состоялось мероприятие «Журналистская позиция в отражении реалий жизни: успехи, опыт и задачи на перспективу», посвященное Году здоровой матери и ребенка. Его провели Хорезмское областное региональное отделение Независимого института по мониторингу формирования гражданского общества и областное отделение Творческого союза журналистов Узбекистана.

• Учеными-профессорами высших образовательных учреждений Андижанской области в 2007–2015 годах подготовлены 142 инновационные идеи, технологии, разработки и проекта, почти 50 из которых внедрено в практику.

• В Намангане прошел молодежный фестиваль под девизом «Мы – дети великой страны!», посвященный 25-летию государственной независимости Республики Узбекистан. Его организовали министерства по делам культуры и спорта, высшего и среднего специального образования, народного образования Республики Узбекистан, общественное движение молодежи «Камолот», хокимият Наманганской области с целью ознакомления молодежи с общественно-политическими и духовно-просветительскими реформами, происходящими в обществе демократическими преобразованиями, укрепления чувства социальности к ним.

• На Каракалпакстанском этапе конкурса «Медсестра-2016», проводимого Министерством здравоохранения Республики Узбекистан совместно с рядом организаций-партнеров 17 медсестер продемонстрировали свои знания и навыки по таким направлениям, как работа с больным, ответы на вопросы, выступление на свободную тему. Первое место заняла и вышла на республиканский этап медсестра Каракалпакстанского многопрофильного медицинского объединения Ойсара Низомова.

В МИРЕ

• Самолет, принадлежащий азербайджанской грузовой авиакомпании «Silk Way», по неизвестной причине разился в афганской провинции Гильменд при взлете из аэропорта Двайер. В момент аварии на борту «Ан-12» находились девять человек. По предварительным данным, большинство из них погибли.

• В Эквадоре произошло землетрясение магнитудой 6,7, его эпицентр находился на глубине 10 км в районе города Мампиче, в 155 км к северо-западу от столицы страны Кито. Информации о разрушениях и пострадавших нет.

• Францию охватили беспорядки. Причина – трудовая реформа, предлагаемая правительством. Беспорядки продолжаются второй месяц. Десятки тысяч людей протестуют против изменения трудового законодательства.

• Ежегодный фестиваль быков в Перу обернулся трагедией для посетителей. Разъяренные животные серьезно ранили восемь человек.

ШИРОКИЙ АССОРТИМЕНТ, ВЫСОКОЕ КАЧЕСТВО

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

— Наша компания — крупнейший в Узбекистане производитель мужской обуви и один из крупнейших ее экспортёров, — рассказал начальник отдела продаж и развития СП Тимур Мияссаров. — Безусловно, уделяем внимание и обеспечению внутреннего спроса: нашу продукцию покупатели могут найти во всех регионах страны. В столице функционирует недавно открытый торговый представительство для оптовых и розничных клиентов, а в скором времени будет запущен проект — интернет-магазин, с его помощью надеемся продвигать на отечественный рынок доступную по цене и в то же время достаточно качественную обувь от местных производителей.

Зарекомендовавшее себя одним из надежных изготовителей обуви СП АО «Uzsalaman» из Ферганы за более чем 20-летнюю историю присутствия на рынке нашей страны выпустило 2 млн. 700 тыс. пар обуви. Созданная с применением прямого литья, она отличается гигиеничностью, удобством, повышенной прочностью, а специальная обувь — превосходной стойкостью к воздействию нефтепродуктов и щелочей.

— Наша продукция сертифицирована по системе менеджмента качества в соответствии со стандартом ISO 9001:2009, — поделился директор отдела маркетинга предприятия Махмуд Ишонкулов, — а сотрудничество с немецкими фирмами «Bauer» и «Erimex» позволяет нам выпускать обувь более 30 наименований. При этом используем кожу местной выделки.

Выпуская детской и ортопедической обуви остается важным сегментом обувной отрасли. Его представляли ООО «Косон-сай Ал-Азиз», «Erkatoj-bolajon», «Darital shoes» и другие. В их числе и ООО «Grand Kibo» из Маргилана, специализирующееся на изготовлении ортопедической обуви для женщин и детей.

— Вся наша продукция, а это более 70 моделей, изготавливается из натуральной кожи и имеет свойства, способствующие профилактике нарушений в развитии стопы, — рассказал генеральный директор ООО Акрамхон Махмудов. — Благодаря закупленному недавно современному оборудованию на 140 тыс. долларов мы значительно улучшили производственные показатели. Качество товара, а также приемлемая цена на него помогают успешно конкурировать с зарубежными производителями. В настоящее время работаем над налаживанием экспортных поставок в страны СНГ.

Новое совместное узбекско-турецкое предприятие «Malika Sultan» занимается пошивом верхней одежды из натуральной кожи. Ассортимент выпускаемой здесь продукции составляет более 40 наименований курток, пиджаков и жакетов.

— В наших цехах трудятся настоящие мастера своего дела, — сказала директор Малика Исмаилова. — К примеру, дизайнеры смогут подобрать любой фасон по требованию клиента: задумку превратят в готовое изделие работники швейного цеха на немецком оборудовании. Наша ближайшая цель — заключить договоры на поставку выпускаемой одежды в крупные торговые дома столицы Узбекистана.

Продукция с маркой «Сделано в Узбекистане» занимает достойное место на мировом рынке, способствуя этому активное участие наших предпринимателей в международных ярмарках и выставках. Вот и предприятия Ассоциации «Узбекармпойабзали» уже в этом году поучаствовали в работе четырех международных ярмарок, прошедших в Москве, Стамбуле и Астане, что, безусловно, послужило упрочению их экспортного потенциала.

И. РАЗЫКОВ.



Фото: Р. МАКАДАМИНОВА (УЗА)

КУЛЬТУРНОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО УКРЕПЛЯЕТ ДРУЖБУ

В Доме приемов Министерства иностранных дел Республики Узбекистан с участием представителей аккредитованного в нашей стране дипломатического корпуса и международных организаций прошел фестиваль культурных традиций и национальных блюд.

Заместитель министра иностранных дел Республики Узбекистан Д. Хакимов отметил, что под руководством Президента Ислама Каримова уделяется особое внимание развитию взаимного сотрудничества со всеми государствами в общественно-политической, экономической, культурно-гуманитарной сферах, укреплению дружбы и согласия между народами.

Проводимые регулярно различные культурно-просветительские мероприятия, форумы и фестивали служат дальнейшему развитию взаимосвязей с государствами-партнерами. Важным фактором при этом является царящая в нашей стране атмосфера мира и спокойствия, согласия и сплоченности между народами.

В фестивале приняли участие представители посольств таких государств в нашей стране, как Китай, США, Германия, Франция, Великобритания, Италия, Швейцария, Польша, Болгария, Словакия, Чехия, Латвия, Россия, Япония, Азербайджан, Украина, Саудовская Аравия, Египет, Оман, Иран, Индия, Пакистан, Туркменистан, Таджикистан, Малайзия, Индонезия, Алжир, Кувейт, Турция, Иордания, Вьетнам, Казахстан, Афганистан, а также международных организаций.

— Этот фестиваль неповторимых традиций и обычаями народов мира служит дальнейшему укреплению связей Узбекистана с зарубежными странами, в частности Италией, — говорит Чрезвычайный и Полномочный Посол Италии в нашей стране Риккардо Манара. — Участники смогли ознакомиться с древними традициями и кухней различных народов. Отрадно, что сегодня взаимовыгодное сотрудничество между Узбекистаном и Италией последовательно развивается во многих направлениях, в том числе в сфере текстиля, моды и дизайна. Узбекистан, обладающий богатой историей и уникальной культурой, имеет большой потенциал в области туризма. Мы намерены и дальше развивать наше взаимодействие в этой сфере.

В рамках фестиваля состоялись показ национальной одежды, изделий ремесленников, демонстрация блюд. Праздничное настроение гостям фестиваля придали классические песни и мелодии, зажигательные танцы.

В рамках фестиваля также был продемонстрирован туристический потенциал нашей страны. Участникам мероприятия вручены дипломы и памятные подарки.

**Иродда УМАРОВА,
корр. УзА.**

Сегодня особую значимость приобретает тема здоровья населения и питания на основе органического сельского хозяйства, способного обеспечивать здоровыми продуктами. А учитывая реализацию Государственной программы «Год здоровой матери и ребенка», важен постулат: здоровое питание матери — залог здорового развития ребенка.

— Будет способствовать укреплению национального потенциала в области органического сельского хозяйства и других систем обеспечения качества продукции в Узбекистане, как ожидается, реализация проекта «Укрепление институционального потенциала для развития органического сельского хозяйства и продвижения надлежащей сельскохозяйственной практики (НСХП) в Узбекистане», инициированного субрегиональным офисом Продовольственной и сельскохозяйственной организацией ООН (ФАО), — сказал руководитель проекта, директор Центра стандартизации и сертификации при Министерстве сельского и водного хозяйства Республики Узбекистан Анвар Джуманов. — Надо добиться в конечном итоге того, чтобы наши

Совместные проекты

НОВЫЕ ТЕХНОЛОГИИ ДЛЯ ЗДОРОВОГО ПИТАНИЯ НАСЕЛЕНИЯ

фермеры смогли перерабатывать продукцию в своих хозяйствах.

— Это самый первый проект, который реализуется в стране в сфере ОСХ, мы используем опыт национальных специалистов для его успешного завершения, — говорит заместитель представителя ФАО в Республике Узбекистан Алишер Шукров. — Наше содействие может помочь фермерским и дехканским хозяйствам в выращивании

здоровых сельскохозяйственных продуктов.

К работе в проекте могут быть подключены подразделения Ассоциации фермеров, мелкие производственные предприятия, научно-исследовательские институты, поставщики услуг и другие организации. Проект также будет способствовать достижению устойчивого использования земельных, водных и биологических ресурсов.

По своей сути сельское хозяйство республики является органическим, и так было испокон веков. Наши фрукты и овощи вкусные, естественные, сегодня они высоко ценятся не только в нашей стране, но и за ее пределами, что в целом говорит о высоком качестве отечественной сельскохозяйственной продукции, ее конкурентоспособности. Но для того, чтобы она была еще более широко принята потребителями в мире, необходимо учитывать существующие на мировом рынке сельскохозяйственной продукции требования, усовершенствовать законодательно-правовую базу в сфере ОСХ. Поэтому так важны глубокое изучение и анализ существующего мирового опыта ведения ОСХ и продумывание, как его адаптировать у нас. Кроме того, еще предстоит научить и воспитать национальные кадры, создать требуемые институциональные структуры в органическом сельскохозяйственном производстве, переработке, сертификации и маркетинге.

О. САЛИМОВА.

На мероприятии были высказаны предложения по разработке и внедрению новых интерактивных государственных услуг, совершенствованию системы электронных платежей.

На дальнейшее совершенствование важное значение окажут знания и профессиональное мастерство будущих специалистов. Важно, чтобы выпускники вузов вносили свой вклад в развитие сферы, заранее адаптировались к работе. В ходе беседы еще более укрепились знания студентов об интерактивных услугах и внедрении в практику инновационных проектов.

Б. МЕЛИКУЛОВА.

В Ташкентском финансовом институте совместно с акционерно-коммерческим банком «Алокабанк» проведена беседа за «круглым столом» на тему «Интерактивные банковские услуги и перспективы их расширения».

В ней приняли участие представители государственных и общественных организаций, специалисты банковской сферы, работники компаний мобильной связи, профессора-преподаватели, студенты, сообщает УзА.

В нашей стране во всех сферах оказываются интерактивные услуги. В частности, ком-

мерческими банками юридическим и физическим лицам предоставляются услуги мобильного, СМС- и интернет-банкинга. Это способствует экономии времени, повышению эффективности работы, быстрому приему информации и уведомлению клиентов о новостях.

В ЛИССАБОНЕ СОСТОЯЛСЯ УЗБЕКСКО-ПОРТУГАЛЬСКИЙ БИЗНЕС-ФОРУМ

(Окончание. Начало на 1-й стр.)
Элена Малката, исполнительный директор АICEP:

— Совместно с нашими узбекскими коллегами провели весьма успешное и полезное мероприятие в нашем агентстве, которое вызвало большой интерес среди деловых кругов Португалии. Прежде всего оно способствовало повышению осведомленности предпринимателей нашей страны о современном экономическом развитии Узбекистана, возможностях для ведения бизнеса в республике. Сегодня мы определили те приоритетные отрасли, где можем активизировать взаимовыгодное двустороннее сотрудничество. Смотрим на дальнейшее развитие сотрудничества с вашей страной с оптимизмом.

Менеджер «Amorim Cork Composites» Фернандо Оливейра:

— Благодаря проведенному форуму деловые круги Португалии получили подробную информацию о современном экономическом развитии Узбекистана, его инвестиционных возможностях.

Для бизнесмена, туриста и вообще простого человека, приезжающего в зарубежную страну, очень важным является первое впечатление. Так вот, мои ощущения от пребывания в Узбекистане были самыми приятными.

Импонирует чувство гордости граждан вашей страны за ее достижения, богатое историко-культурное и духовное наследие. Впечатляет также динамичное развитие строительной индустрии, промышленности, транспортной и туристической инфраструктуры и других отраслей и сфер.

В ближайшее время намерен снова посетить Узбекистан для участия в Международной выставке строительных материалов в Ташкенте. Я решительно настроен на продолжение взаимовыгодного сотрудничества нашей компании с узбекскими партнерами.

ИА «Жахон».

МУЗЕИ — БЕСЦЕННОЕ БОГАТСТВО

В Национальной библиотеке Узбекистана имени Алишера Навои состоялось мероприятие, посвященное Международному дню музеев. В нем приняли участие представители государственных и общественных организаций, ученые, музееведы, студенты, учащиеся, читатели.

Директор Национальной библиотеки Узбекистана имени Алишера Навои А. Жухаев, исполняющий обязанности председателя фонда «Узбекмузей» Д. Остонов и другие отметили, что по инициативе Президента Ислама Каримова уделяется особое внимание совершенствованию деятельности музеев, сохранению редких экспонатов и их пропаганде среди народа, особенно среди молодежи, изучению и сохранению богатого духовного наследия.

В настоящее время в Узбекистане действует более тысячи музеев, сохраняющих наше историческое, научно-культурное наследие и духовные ценности. Хранящиеся в музеях образцы живописи, нумизматики, графики, скульптуры, прикладного искусства, археологические находки, бытовые и этнографические изделия, древние картины, исторические документы и другие предметы свидетельствуют о великом прошлом нашего народа.

Большое внимание уделяется широкой пропаганде богатого духовного наследия в нашей стране и за рубежом, его эффективного использования для приумножения знаний подрастающего поколения.

Важным программным документом в этом направлении служит постановление Кабинета Министров Республики Узбекистан «О мерах по обеспечению доступности государственных музеев детям и их родителям» от 11 июля 2014 года. В соответствии с этим документом каждую неделю по вторникам и пятницам дети в сопровождении родителей могут бесплатно посещать государственные музеи.

В рамках мероприятия, сообщает УзА, состоялась презентация выставки фотографий «Узбекистан — музей под открытым небом», на которой демонстрируются около тридцати фотоснимков древних городов, исторических памятников.

Б. ХИДИРОВА.



ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ

Ўзбекистон

- 5.55 Кўрсатувлар дастури.
6.00 «Ассалом, Ўзбекистон!»
7.00 Миллий сериал: «Вакт кадри»,
7.30 «Хунар сирлари»,
7.50 «Иқлим»,
8.00 «Тахлилнома»,
8.40 Миллий сериал: «Ҳаёт жиглалари»,
9.10 «2016 йил – Соғлом она ва бола йили», «Нурили ришишлар»,
9.30 «Чиннингүл», Т/с.
10.00 «Иқлим»,
10.15 «Ватанпарвар»,
11.00 «Ахборот»,
11.10 «Кучли фуқаролик жамияти сари»,
11.50 «Иқлим»,
12.00 «Ассалом, Ўзбекистон!»
13.00 «Чамкорлар», Х/ф.
14.00 «Ахборот»,
14.15 «Эмёй студияси: Эътиқод мустаҳкамлиги йўлида»,
14.45 «Менинг боғим»,
15.05 «Иқлим»,
15.10 «Мўъжизалар макони»,
15.35 «Бизнес-старт»,
16.00 «Заковат»,
17.00 «Ахборот»,
17.10 «Суҳбатдош»,
17.25 «Рұхунуос», Т/с.
18.10 «Иқлим»,
18.20 «Имконият»,
18.40 «Севги сароблари»,
T/с.
19.25, 20.00, 20.55 Эълонлар,
19.30 «Ахборот» /рус./,
20.05 «Чиннингүл», Т/с.
21.00 «Ахборот»,
21.40 «Муносабат», Ток-шоу,
22.25 – 23.55 «Севги ўтиглалик-2», Б/ф.
23.55 «Имконият»,
00.15 Миллий сериал: «Ҳаёт вальши»,
00.45 «Шарқ тароналари»,
1.00 «Ахборот» /рус./,
1.30 «Ассалом, Ўзбекистон!»
2.30 «Заковат»,
3.30 «Фусонкор нақшлар»,
4.00 «Ахборот»,
4.40 Миллий сериал: «Ҳаёт жиглалари»,
5.10 – 5.55 «Ватанпарвар»,
Ёшлар

- 6.00 «Ватан меҳри»,
6.10 «Капитан Хорблайэр»,
Б/ф. 8-кисм.
7.50 «13-студия»,
8.10 «Луар», Т/с.
9.50 «Телетухфа»,
10.00 «Камолот» инфо»,
10.10 «Келин», Т/с.
11.00 «Юрт келагиги»,
1.50 «Мобилна камера»,
12.00 «Шахзода», Т/с.
12.50 «ЎзЕХ»,
13.00 «Давр»,
13.10 «Мўъжизавий дунё»,
14.10 «Кўлини кирк ёрим», Т/с.
Спорт

- 6.00 «Ҳайри тонг!» Т/с.
6.05 Кўрсатувлар тартиби.
6.10 «Коракаллук спорти»,
6.30 «Озрулар кемаси»,
7.00 «Sport-online»,
8.00 Талкин.
18.50 «ЎзЕХ»,
19.00 «Давр»,
19.30 «Келин», Т/с.

- 20.20 «Нуқтаи назар»,
21.00 «Шахзода», Т/с.
21.50 «Телетухфа»,
22.30 «Гирдоб», Т/с. Примьера,
23.40 «Табиат кўшиғи»,
00.10 «Оналар мактаби»,
00.50 «Шарқ гавҳари»,
5.30 – 6.00 «Давр».

Тошкент

- 5.55 «Ягонасан, мукаддас Вата-ним!»,
6.00, 7.00, 8.00, 9.00, 10.00, 11.00,
12.00, 13.00, 14.00, 15.00, 16.00,
17.00, 18.00, 20.00, 22.00, 2.00
«Роуфат»,
6.20 Миллий сериал: «Фидой-лар»,
6.55 «Тошкент вакти»,
9.10 «Севгим менинг – андухим менинг», Т/с.
9.50 «Роуфат-sport»,
10.15 «Анъезда Ривамброзага кайтиши», Т/с.
11.25 «Обод хондан»,
11.45 «Пойтаҳт-культура»,
12.15 Миллий сериал: «Фидой-лар»,
12.50 «Пойтаҳт-Hi-tech»,
13.10 «Телетахлил»,
13.35 «Мобил камера»,
13.45 «Роуфат-reportaj».

ПОНЕДЕЛЬНИК, 23

- 11.55 Ракамлар, натижалар, рей-
тинглар,
12.00 «Sport-online»,
13.05 «Техноспорт»,
13.20 «Хабарлар»,
14.00 Тенис. Франция очик че-
мпионати. Тўғридан-тўғри олиб кўрсатилиди,

- 17.05 «Болалар спорти»,
17.35 От спорти. «Туркестон ю-
дузи»,
18.00 «Спорт сайёраси»,
18.30 Хабарлар,
18.55 Регби. Осиё чемпионати,
19.25 Спорт-маркет»,
20.30 Хабарлар,
20.55 «ФИФА», Тўғридан-тўғри олиб кўрсатилиди,

Болажон

- 7.00 «Салом, болажон!»
7.10 «Болажон гимнастикаси»,
7.20 «Кувонк стартлар»,
7.40 «Мультиланорама»,
8.30 «Ланди-ланди»,
8.50 «Мультиланорама»,
10.10 «ABC-kids»,
10.30 «Кувонк алифбо»,
11.00 «Болалар учун фильм»,
12.00 «Худойберди бобо меҳ-
монда»,
12.30 «Козиба»,
3.00 – 6.00 Тенис. Франция очик че-
мпионати.

Маҳали

- 6.00 «Ватан мадҳи»,
6.05 Миллий сериал: «Опа-син-
гиллар».

Болажон

- 7.00 «Салом, болажон!»
7.10 «Болажон гимнастикаси»,
7.20 «Кувонк стартлар»,
7.40 «Мультиланорама»,
8.30 «Ланди-ланди»,
8.50 «Мультиланорама»,
10.10 «ABC-kids»,
10.30 «Кувонк алифбо»,
11.00 «Болалар учун фильм»,
12.00 «Худойберди бобо меҳ-
монда»,
12.30 «Козиба»,
3.00 – 6.00 «Танҳо болалиннинг

Кинотеатр

- 6.00 «Юрт мадҳи»,
6.05 «Унгидан келган тунг!» Б/ф.

Киношатлар

- 7.00 «Мутиланорама»,
7.20 «Мутиланорама»,
7.40 «Мутиланорама»,
8.30 «Софлом тарожлар»,
9.00 «Мутиланорама»,
10.00 «Мутиланорама»,
10.30 «Мутиланорама»,
11.00 «Мутиланорама»,
12.00 «Мутиланорама»,
12.30 «Мутиланорама»,
13.00 «Саргузашлар ороли»,
13.30 «Мутиланорама»,
14.00 «Мутиланорама»,
14.30 «Мутиланорама»,
15.00 «Мутиланорама»,
15.30 «Мутиланорама»,
16.00 «Мутиланорама»,
16.30 «Мутиланорама»,
17.00 «Мутиланорама»,
17.30 «Мутиланорама»,
18.00 «Мутиланорама»,
18.30 «Мутиланорама»,
19.00 «Мутиланорама»,
19.30 «Мутиланорама»,
20.00 «Мутиланорама»,
20.30 «Мутиланорама»,
21.00 «Мутиланорама»,
21.30 «Мутиланорама»,
22.00 «Мутиланорама»,
22.30 «Мутиланорама»,
23.00 «Мутиланорама»,
23.30 «Мутиланорама»,
24.00 «Мутиланорама»,
24.30 «Мутиланорама»,
25.00 «Мутиланорама»,
25.30 «Мутиланорама»,
26.00 «Мутиланорама»,
26.30 «Мутиланорама»,
27.00 «Мутиланорама»,
27.30 «Мутиланорама»,
28.00 «Мутиланорама»,
28.30 «Мутиланорама»,
29.00 «Мутиланорама»,
29.30 «Мутиланорама»,
30.00 «Мутиланорама»,
30.30 «Мутиланорама»,
31.00 «Мутиланорама»,
31.30 «Мутиланорама»,
32.00 «Мутиланорама»,
32.30 «Мутиланорама»,
33.00 «Мутиланорама»,
33.30 «Мутиланорама»,
34.00 «Мутиланорама»,
34.30 «Мутиланорама»,
35.00 «Мутиланорама»,
35.30 «Мутиланорама»,
36.00 «Мутиланорама»,
36.30 «Мутиланорама»,
37.00 «Мутиланорама»,
37.30 «Мутиланорама»,
38.00 «Мутиланорама»,
38.30 «Мутиланорама»,
39.00 «Мутиланорама»,
39.30 «Мутиланорама»,
40.00 «Мутиланорама»,
40.30 «Мутиланорама»,
41.00 «Мутиланорама»,
41.30 «Мутиланорама»,
42.00 «Мутиланорама»,
42.30 «Мутиланорама»,
43.00 «Мутиланорама»,
43.30 «Мутиланорама»,
44.00 «Мутиланорама»,
44.30 «Мутиланорама»,
45.00 «Мутиланорама»,
45.30 «Мутиланорама»,
46.00 «Мутиланорама»,
46.30 «Мутиланорама»,
47.00 «Мутиланорама»,
47.30 «Мутиланорама»,
48.00 «Мутиланорама»,
48.30 «Мутиланорама»,
49.00 «Мутиланорама»,
49.30 «Мутиланорама»,
50.00 «Мутиланорама»,
50.30 «Мутиланорама»,
51.00 «Мутиланорама»,
51.30 «Мутиланорама»,
52.00 «Мутиланорама»,
52.30 «Мутиланорама»,
53.00 «Мутиланорама»,
53.30 «Мутиланорама»,
54.00 «Мутиланорама»,
54.30 «Мутиланорама»,
55.00 «Мутиланорама»,
55.30 «Мутиланорама»,
56.00 «Мутиланорама»,
56.30 «Мутиланорама»,
57.00 «Мутиланорама»,
57.30 «Мутиланорама»,
58.00 «Мутиланорама»,
58.30 «Мутиланорама»,
59.00 «Мутиланорама»,
59.30 «Мутиланорама»,
60.00 «Мутиланорама»,
60.30 «Мутиланорама»,
61.00 «Мутиланорама»,
61.30 «Мутиланорама»,
62.00 «Мутиланорама»,
62.30 «Мутиланорама»,
63.00 «Мутиланорама»,
63.30 «Мутиланорама»,
64.00 «Мутиланорама»,
64.30 «Мутиланорама»,
65.00 «Мутиланорама»,
65.30 «Мутиланорама»,
66.00 «Мутиланорама»,
66.30 «Мутиланорама»,
67.00 «Мутиланорама»,
67.30 «Мутиланорама»,
68.00 «Мутиланорама»,
68.30 «Мутиланорама»,
69.00 «Мутиланорама»,
69.30 «Мутиланорама»,
70.00 «Мутиланорама»,
70.30 «Мутиланорама»,
71.00 «Мутиланорама»,
71.30 «Мутиланорама»,
72.00 «Мутиланорама»,
72.30 «Мутиланорама»,
73.00 «Мутиланорама»,
73.30 «Мутиланорама»,
74.00 «Мутиланорама»,
74.30 «Мутиланорама»,
75.00 «Мутиланорама»,
75.30 «Мутиланорама»,
76.00 «Мутиланорама»,
76.30 «Мутиланорама»,
77.00 «Мутиланорама»,
77.30 «Мутиланорама»,
78.00 «Мутиланорама»,
78.30 «Мутиланорама»,
79.00 «Мутиланорама»,
79.30 «Мутиланорама»,
80.00 «Мутиланорама»,
80.30 «Мутиланорама»,
81.00 «Мутиланорама»,
81.30 «Мутиланорама»,
82.00 «Мутиланорама»,
82.30 «Мутиланорама»,
83.00 «Мутиланорама»,
83.30 «Мутиланорама»,
84.00 «Мутиланорама»,
84.30 «Мутиланорама»,
85.00 «Мутиланорама»,
85.30 «Мутиланорама»,
86.00 «Мутиланорама»,
86.30 «Мутиланорама»,
87.00 «Мутиланорама»,
87.30 «Мутиланорама»,
88.00 «Мутиланорама»,
88.30 «Мутиланорама»,
89.00 «Мутиланорама»,
89.30 «Мутиланорама»,
90.00 «Мутиланорама»,
90.30 «Мутиланорама»,
91.00 «Мутиланорама»,
91.30 «Мутиланорама»,
92.00 «Мутиланорама»,
92.30 «Мутиланорама»,
93.00 «Мутиланорама»,
93.30 «Мутиланорама»,
94.00 «Мутиланорама»,
94.30 «Мутиланорама»,
95.00 «Мутиланорама»,
95.30 «Мутиланорама»,
96.00 «Мутиланорама»,
96.30 «Мутиланорама»,
97.00 «Мутиланорама»,
97.30 «Мутиланорама»,
98.00 «Мутиланорама»,
98.30 «Мутиланорама»,
99.00 «Мутиланорама»,
99.30 «Мутиланорама»,
100.00 «Мутиланорама»,
100.30 «Мутиланорама»,
101.00 «Мутиланорама»,
101.30 «Мутиланорама»,
102.00 «Мутиланорама»,
102.30 «Мутиланорама»,
103.00 «Мутиланорама»,
103.30 «Мутиланорама»,
104.00 «Мутиланорама»,
104.30 «Мутиланорама»,
105.00 «Мутиланорама»,
105.30 «Мутиланорама»,
106.00 «Мутиланорама»,
106.30 «Мутиланорама»,
107.00 «Мутиланорама»,
107.30 «Мутиланорама»,
108.00 «Мутиланорама»,
108.30 «Мутиланорама»,
109.00 «Мутиланорама»,
109.30 «Мутиланорама»,
110.00 «Мутиланорама»,
110.30 «Мутиланорама»,
111.00 «Мутиланорама»,
111.30 «Мутиланорама»,
112.00 «Мутиланорама»,
112.30 «Мутиланорама»,
113.00 «Мутиланорама»,
113.30 «Мутиланорама»,
114.00 «Мутиланорама»,
114.30 «Мутиланорама»,
115.00 «Мутиланорама»,
115.30 «Мутиланорама»,
116.00 «Мутиланорама»,
116.30 «Мутиланорама»,
117.00 «Мутиланорама»,
117.30 «Мутиланорама»,
118.00 «Мутиланорама»,
118.30 «Мутиланорама»,
119.00 «Мутиланорама»,
119.30 «Мутиланорама»,
120.00 «Мутиланорама»,
120.30 «Мутиланорама»,
121.00 «Мутиланорама»,
121.30 «Мутиланорама»,
122.00 «Мутиланорама»,
122.30 «Мутиланорама»,
123.00 «Мутиланорама»,
123.30 «Мутиланорама»,
124.00 «Мутиланорама»,
124.30 «Мутиланорама»,
125.00 «Мутиланорама»,
125.30 «Мутиланорама»,
126.00 «Мутиланорама»,
126.30 «Мутиланорама»,
127.00 «Мутиланорама»,
127.30 «Мутиланорама»,
128.00 «Мутиланорама»,
128.30 «Мутиланорама»,
129.00 «Мутиланорама»,
129.30 «Мутиланорама»,
130.00 «Мутиланорама»,
130.30 «Мутиланорама»,
131.00 «Мутиланорама»,

